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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

De gemeenteraad in zitting van 13 januari 2020.

Aanwezig: S. Van Damme, voorzitter, B. Degrieck, burgemeester, W. Janssens, C. Verbrugge, S.
Buyens, N. Luyssen, M. Vandermeeren, schepenen, E. Vanhee, J. Blieck, P. George, A. Woestijn, F.
Buyse, C. Delrive, A. Vanheste, A. Debaeke, B. Dequeecker, M. Hauspie, P. Demuysere, D. Butstraen,
G. Vandevelde, D. Nevens, gemeenteraadsleden, A. Mouton, wnd. algemeen directeur

Adviesraad Lokale Economie. Vaststelling huishoudelijk reglement en leden raad van bestuur,
voorzitter en ondervoorzítter.

De gemeenteraad,

Gelet op de wetgeving, zijnde:

- het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 304 S1 en $3
luidend als volgt:
Artikel 304 $1:
De gemeenteraad voert een beleid op het vlak van de betrokkenheid en de inspraak van de burgers
of van de doelgroepen, met inbegrip van een regeling over het recht van inwoners om voorstellen en
vragen op de agenda van de gemeenteraad te zetten.
Artikel 304 $3:
Onder voorbehoud van de wettelijke en decretale bepalingen die op dit gebied gelden, kan alleen de
gemeenteraad overgaan tot de organisatie van raden en overlegstructuren die als opdracht hebben
op regelmatige en systematische wijze het gemeentebestuur te adviseren.
Ten hoogste twee derden van de leden van de raden en de overlegstructuren, vermeld in het eerste
lid, is van hetzelfde geslacht. Als dat niet het geval is, kan niet op rechtsgeldige wijze advies worden
uitgebracht.
Gemeenteraadsleden en leden van het college van burgemeester en schepenen kunnen geen
stemgerechtigd lid zijn van de raden en de overlegstructuren, vermeld in het eerste lid.

Gelet op voorafgaande besluiten, zijnde:

- de beslissing van de gemeenteraad van 27 juni 2019 houdende de principiële beslissing tot
oprichting van een onafhankelijke adviesraad voor lokale economie

- de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 19 juli 2019 houdende de
aanduiding van Filip Fieuw als secretaris van de op te richten onafhankelijke adviesraad voor lokale
economie
de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 6 september 2019 houdende de
vaststelling van de leden van de algemene vergadering van de onafhankelijke adviesraad voor
lokale economie

- de beslissing van de gemeenteraad van 9 september 2019 houdende de vaststelling van de
statuten van de onafhankelljke adviesraad voor lokale economie

Gelet op de relevante documenten, zijnde:

- het huishoudelijk reglement voor de onafhankelijke adviesraad voor lokale economie, unaniem
goedgekeurd door de leden van en tijdens de algemene vergadering van 10 december 2019

Gelet op de motivering van onderhavig besluit, zijnde:

- De gemeenteraad heeft beslist om over te gaan tot de oprichting van een onafhankelijke adviesraad
voor loKale economte om, hetZij op eigen iñitiãtief-hè12ij oþ verzoek vãn het gemeentebestuw,
advies te verlenen in alle aangelegenheden met betrekking tot de lokale economie in de ruime zin:
. het voorstellen van nieuwe initiatieven en projecten met betrekking tot de lokale economie
o het nastreven van een goed overleg en samenwerking tussen het gemeentebestuur en

ondernemers over zaken met betrekking tot de lokale economie.
Het is noodzakelijk om het huishoudelijk reglement vast te stellen voor dit adviesorgaan, alsook de
leden van de raad van bestuur, de voorzitter en ondervoorzitter. Tijdens de algemene vergadering
van 10 december 2019 werden via geheime stemming de 9leden van de raad van bestuur, de
voorzitter Philippe Versyp en ondervoorzitter Franky Baert verkozen,

BESLIST met algemeenheid van stemmen



Art.1

ArL2

Art.3

Het huishoudelijk reglement van de onafhankelijke adviesraad voor lokale economie wordt
vastgesteld zoals in bijlage aan deze beslissing.

De leden van de raad van bestuur van de onafhankelijke adviesraad voor lokale economie
worden vastgesteld met als voorzitter de heer Philippe Versyp en ondervoorzitter de heer
Franky Baert.

Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:
- de dienst Secretariaat
- de secretaris van de onafhankelijke adviesraad voor lokale economie
- de leden van de algemene vergadering van de adviesraad voor lokale economie
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